Órgão oficial eletrônico da Câmara Municipal de Pouso Alegre, instituído pelo Decreto Legislativo nº 03, de 27 de agosto de 2013

Ano 02 - Edição 098

Sexta-feira, 18 de julho de 2014

Portarias

PORTARIA Nº 62/2014

NOMEIA A SRA. MARIA CLARET SAGIORATO DO AMARAL, AGENTE LEGISLATIVO, PARA OCUPAR A FUNÇÃO GRATIFICADA DE COORDENADOR ADMINISTRATIVO, NÍVEL FG-02, DA CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE

O Presidente da Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, Ver. Gilberto Guimarães Barreiro, no uso de suas atribuições e de conformidade com o art. 308, inciso I, do Regimento Interno, expede a seguinte

PORTARIA

Art. 1º - NOMEIA a Sra. Maria Claret Sagiorato do Amaral — Matr. 104, Agente Legislativo, para ocupar a função gratificada de Coordenador Administrativo desta Câmara Municipal, Nível FG-02, com os vencimentos constantes no Anexo IV da Resolução nº 1194, de 10 de Dezembro de 2013, a partir desta data.

Art. 2º - As despesas decorrentes do art. 1º desta Portaria correrão por conta da dotação orçamentária vigente da Câmara Municipal.

Art. 3º - Revogadas as disposições em contrário, a presente Portaria entra em vigor a partir de sua publicação.

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE

CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE, 17 de Julho de 2014.

Gilberto Guimarães Barreiro Presidente da Mesa

PORTARIA Nº 63/2014

CONCEDE FÉRIAS PRÊMIO INDENIZADA AOS (ÀS) SERVIDORES(AS) QUE MENCIONA.

O Presidente da Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, Ver. Gilberto Guimarães Barreiro, no uso de suas atribuições e de conformidade com o art. 127 da Lei nº 1.042, de 25 de maio de 1971 (Estatuto dos Servidores Públicos do Município), da Lei nº 2.906/94, de 05 de dezembro de 1994, que altera a redação do art. 127 da Lei 1.042/71 e do inciso II do art. 115 da Lei Orgânica do Município, expede a seguinte

PORTARIA

Art. 1º - CONCEDER férias prêmio indenizada aos servidores abaixo relacionados:

Nome			Matr	Cargo		Qtde	Período	À partir de
Maria	Nazareth	Sousa	102	Técnico	em	03	2010/2014	Agosto/2014
Santos				Contabilidade				

Art. 2º - Revogadas as disposições em contrário, a presente Portaria entra em vigor na

data de sua publicação.

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE

CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE, 17 de Julho de 2014.

GILBERTO GUIMARÃES BARREIRO PRESIDENTE DA MESA

Licitações

CONTRATO Nº 13/2014

Partes: Câmara Municipal de Pouso Alegre x Rodrigues & Rodrigues Supermercados Ltda.

Decorrência: Pregão 12/2014.

Objeto: Aquisição de gêneros alimentícios para composição do café dos servidores e vereadores.

Vigência: 11/07/2014 a 31/12/2014. **Data da Assinatura:** 11/07/2014

Valor estimado: R\$ 13.251,35 (treze mil, duzentos e cinqüenta e um reais e trinta e cinco centavos).

Dotações orçamentárias: 01 02 01 122 0021 8005 3390 30 (Ficha 25)